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NEW QUESTION 15

You are executing a standard SUM procedure to update an SAP system using main configuration mode

&#8220;Standard&#8221;. When will the shadow system be stopped for the last time?

Please choose the correct answer.

Response:

*  Before the downtime starts

*  At the end of the downtime
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*  As part of the cleanup process

*  Early in the downtime

NEW QUESTION 16

Which Guides contain information about SUM phases starting with &#8220;EU_CLONE_&#8221;?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

*  The SAP S/HANA Conversion Guide

*  The Application Guide

*  The major SUM Guide

*  The DMO Guide

NEW QUESTION 17

You are running an SAP ECC system.

For which of the following activities does SUM allow you to use the near-Zero Downtime Maintenance (nZDM) capabilities?

Note There are 3 correct answers to this question

*  Upgrade the SAP system

*  Perform an SAP S/4 HANA conversion without DMO

*  Perform an SAP S/4 HANA conversion including DMO

*  Apply SAP support packages

*  Use DMO for SUM

NEW QUESTION 18

ICNV initialization does 3

*  Creation of views

*  AA

*  Creation of flag

*  Build index on flag column

NEW QUESTION 19

What SAP systems can you use for the ABAP Test Cockpit (ATC) to perform the custom code analysis for an SAP S/4HANA

conversion? Note: There are 2 correct answers to this question.

*  Standalone AS ABAP with SAP_BASIS 752 and above

*  SAP ECC system from SAP ERP 6.0 EHP 8

*  SAP Solution Manager 7.2

*  SAP S/4HANA Server 1809 and above

NEW QUESTION 20

You are planning to use DMO of SUM to perform an &#8220;inplace-migration&#8221; to SAP HANA. What do you need to

consider? Note: there are 2 correct answers to this question.

*  The source system is non-Unicode and the target database is a scale-out system.
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*  The target database size increases temporarily because of the Shadow Repository.

*  SAP HANA Landscape Reorganization required a manual step to edit a file.

*  Network capacity between exporting and importing R3load processes must be.

*  Unicode conversion is part of DMO only in case of target version AS ABAP 7.40 or 7.31.

NEW QUESTION 21

Which of the following are valid options to check the progress of an inplace SUM DMO run? Note There are 2 correct answers to

this question

*  Check the dump size of the database export on disk.

*  Check the Charts Control Center in the SUM Ul

*  Check logs for jobs starting with RSUPG_SGEN in the SAP system.

*  Check the log files written in the SUM directory subdirectory abap. subdirectory log

NEW QUESTION 22

What can you achieve by setting the SUM parameter &#8220;migration_only&#8221; to 1 in parameter file SAPup_add.par?

Please choose the correct answer.

Response:

*  An upgrade of the software components is performed, without changing the database type.

*  A change of the database type is performed, without changing the software components.

*  An SAP S/4HANA conversion is performed, without adapting the customer data.

*  A migration of the SAP system to a new hardware is performed, without performing an SAP S/4HANA conversion.

NEW QUESTION 23

You performed a custom code check for an SAP S/4HANA conversion. In which transactions can you review the results?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

*  SYCM (Simplification Database Content)

*  SAT (Runtime Analysis)

*  ATC (ABAP Test Cockpit)

*  SE80 (Object Navigator)

NEW QUESTION 24

You are performing an upgrade with SUM. You are in the BIND_PATCH phase of the roadmap step

&#8220;Configuration&#8221;. For some software components you find entries in the &#8220;Calculated level&#8221; column.

What does the &#8220;Calculated level&#8221; indicate for those software components?

Please choose the correct answer.

Response:

*  The SAP Support Packages contained in the upgrade media
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*  The SAP Support packages of the Support Package Stack, calculated by the Maintenance Planner

*  The SAP Support Packages that will be bound to the upgrade

*  The SAP Support Packages found in the download directory

NEW QUESTION 25

You are using the maintenance planner to calculate the required software components for your SAP S4HANA conversion. What do

you need to know regarding SUM?

*  AA

*  As soon as the next SP level of SUM is available, the current version of SUM passes into &#8220;patch on request mode&#8221;

immediately.

NEW QUESTION 26

Which are valid options to check the progress of the database migration in a Microsoft Windows environment?

There is correctanswers to this question.

Response:

*  Check the &#8220;Charts Control Center&#8221; in the SUM UI

*  Check logs for jobs starting with &#8220;RSUPG_SGEN&#8221; in the system

*  Check the log files written under &#8220;SUMabaplog&#8221;

*  Check the dump size of the database export on disk

NEW QUESTION 27

Which of the following SUM activities require a stack XML file calculated by the maintenance planner?

Note: There are 3 correct answers to this question.

*  SAP S/4HANA conversion including DMO

*  Prerequisite check

*  DMO without system update

*  SAP S/4HANA conversion without DMO

*  Benchmark tool

NEW QUESTION 28

You are upgrading a three-system landscape DEV &#8211; QAS &#8211; PRD. The upgrade project contains a Unicode

conversion. You have already upgraded the DEV and the QAS system but not yet the PRD system. What do you need to consider?

Please choose the correct answer.

*  The upgrade of the PRD must be finished before you start new development in the DEV.

*  The transport domain of systems DEV and QAS must differ from the transport domain of system PRD.

*  The transport between Unicode and non-Unicode systems is forbidden.

*  The upgrade of the PRD must be finished before you import any transports from the upgraded DEV system into the PRD.

NEW QUESTION 29

Which additional configuration options are offered by SUM when selecting &#8220;Switch expert mode on&#8221; in main

configuration option &#8220;Standard&#8221;?
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There are 2 correct answers to this question.

Response:

*  Keep archiving on during the whole procedure.

*  Use the Near Zero Downtime Maintenance Technology (NZDM).

*  Reuse a profile for the shadow instance from a previous run.

*  Choose the instance number of the shadow instance.

NEW QUESTION 30

During an SAP S/4HANA conversion with DMO, which of the following actions take place during the business downtime of the

SUM procedure?

There are 3 correct answers to this question.

Response:

*  Execution of SPAU modification adjustment

*  Execution of eCATTs for business validation tests

*  Creation of the table structures in the new SAP HANA database

*  Execution of SPDD modification adjustment

*  Execution of XPRAs and AIMs

NEW QUESTION 31

You are performing an SAP S/4HANA conversion with DMO as an inplace migration. How does SUM transfer the data by default

from the source database to the target database during the migration?

*  Using R3load and network socket connection

*  Using R3load and memory pipes

*  Using R3load and file transfer

*  Using work processes and network socket connection

NEW QUESTION 32

Which maintenance events are possible with SUM for an SAP system based on AS ABAP 7.40 and above?

There are 3 correct answers to this question.

*  Dual Stack split

*  Support Package Stack update

*  Database migration

*  Release upgrade

*  Homogenous system copy

NEW QUESTION 33

You are performing an SAP S/4HANA conversion with the migration repetition option. After which phase does SUM stop to enable

a test cycle?

*  EU_IMPORT_ALL

*  EU_CLONE_MIG_DT_CREATE

*  EU_CLONE_MIG_SOT_RUN

*  EU_CLONE_MIG_DT_RUN
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NEW QUESTION 34

What do you need to consider when performing the SI checks for an SAP S/4HANA conversion? There are 2 correct answers to this

question.

*  Depending on the SAP S/4HANA version, there are different SI check frameworks.

*  The SI checks are executed in the development system and the results are transported into the subsequent systems.

*  You need an SAP system based on AS ABAP 7.50 or above for the SI check framework.

*  You need to build up a SI check framework by applying SAP notes.

NEW QUESTION 35

SUM was registered at the SAP Host Agent. Based on which information does the SAP Host Agent determine the path to the SUM

directory.

*  The path was stored in file host_profile during registration

*  The path was stored to the environment of user <sid>adm during registration

*  The path is taken from the URL entered in the browser to start SUM

*  The path was stored in file sumabap conf during registration
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